
GEMEINDE KELMIS
COMMUNE DE LA CALAMINE

Kelmis, den 

SITZUNG DES GEMEINDERATES VOM 21.03.2022

Die Gemeinderatsmitglieder sind eingeladen, der Gemeinderatssitzung beizuwohnen,    die am
Montag, den 21. März 2022  um  20.00 Uhr im Gemeinderatssaal  des Gemeindehauses  in
Kelmis stattfindet.

TAGESORDNUNG

Öffentliche Sitzung

1) Genehmigung des Protokolls der Ratssitzung vom 21.02.2022
2) Mitteilungen
3) Fragen an das Gemeindekollegium
4) Kenntnisnahme des Protokolls über die Kassenprüfung des 4.Quartals 2021
5) Aufnahme von Gemeindeanleihen zur Finanzierung von außerordentlichen Projekten 2021 –

Genehmigung des Lastenheftes
6) Verkauf eines ausgemusterten Baggers
7) Tausch von Geländeabsplissen gelegen Bauweg in Kelmis zwischen der Gemeinde Kelmis und

den Eheleuten F.MANFRIN-MARECHAL - Prinzipbeschluss
8) Ankauf  einer  Waldparzelle  gelegen  in  Neu-Moresnet  und  Frau  R.HEINZE  gehörend  -

Prinzipbeschluss
9) Mobiliar  für  die  Gemeindeschule  Hergenrath  –  Genehmigung  des  Ankaufs  -  Wahl  der

Vergabeart und Festlegung der Vertragsbedingungen
10) Anschaffung  von  Arbeits-  und  Ausrüstungsmaterial  bezüglich  der  Ausstattung  des

Leckageorters  des  technischen  Wasserdienstes  der  Gemeinde  Kelmis  –  Genehmigung  der
Anschaffungen - Wahl der Vergabeart und Festlegung der Vertragsbedingungen 

11) Ankauf  einer  neuen Hebebühne für die technischen Dienste der Gemeinde Kelmis zwecks
Ersatz  für  die  aktuell  in  Gebrauch  stehende  Hebebühne  –  Genehmigung  des
Sonderlastenheftes - Genehmigung des Ankaufs - Wahl der Vergabeart und Festlegung der
Vertragsbedingungen 

12) Ankauf und Installation eines Systems zur Klimatisierung des Pausenraumes des Bauhofes der
Gemeinde Kelmis - Genehmigung des Auftrages – Wahl der Vergabeart und Festlegung der
Vertragsbedingungen 

13) Anbringen  eines  neuen  Sicherheitszaunes  um  den  Spielplatz  des  oberen  Schulhofes  der
Gemeindeschule  Kelmis  herum –  Genehmigung  des  Auftrages  -  Wahl  der  Vergabeart  und
Festlegung der Vertragsbedingungen 

14) Projekt „Wallonie Cyclable 2020-2021“ - Ausschreibung von Planungsarbeiten – Genehmigung
des Dienstleistungsauftrages – Bezeichnung eines Projektautors – Wahl der Vergabeart und
Festlegung der Vertragsbedingungen – RATIFIZIERUNG

15) Instandsetzung des Teilstücks des Weges hinter der Brücke im Emmaburger Weg/Sanierung
der Fahrbahn – Genehmigung des Arbeitsauftrages – Bezeichnung eines Unternehmers – Wahl
der Vergabeart und Festlegung der Vertragsbedingungen – RATIFIZIERUNG

16) Sensibilisierungskampagne  der  Interkommunalen  INTRADEL zur  Abfall-Reduzierung  in  den
Haushalten – Ratifizierung des Prinzipbeschlusses des Gemeindekollegiums vom 20.01.2022

17) Bezeichnung eines Mitgliedes für den Sozialhilferat als Ersatz für Herrn Alain SCHMETS
18) LEADER-Projekt „Nachhaltig Wohnraum Planen“
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GEMEINDE KELMIS
COMMUNE DE LA CALAMINE

Im Auftrag des Gemeindekollegiums :

Der dt. Generaldirektor,                                         Der Bürgermeister,
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